Berichtigung der Studienordnung für den interdisziplinären Promotionsstudiengang Intelligente Systeme der Technischen Fakultät, der Fakultät für Biologie, der Fakultät für Linguistik und Literaturwissenschaft und der Fakultät für Psychologie und Sportwissenschaft der Universität Bielefeld vom 1. Dezember 2011 (Verkündungsblatt der Universität Bielefeld – Amtliche Bekanntmachungen – Jg. 40 Nr. 21 S. 400)

§ 10, letzter Absatz wird wie folgt geändert:

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses der Fakultätskonferenzen: der Technischen Fakultät der Universität Bielefeld vom 20.April 2011, der Fakultät für Biologie der Universität Bielefeld vom 6. April 2011, der Fakultät für Linguistik und Literaturwissenschaften der Universität Bielefeld vom 6. April 2011 sowie der Beschlüsse der Abteilung Psychologie der Fakultät für Psychologie und Sportwissenschaft der Universität Bielefeld vom 6. Juli 2011 und der Abteilung Sportwissenschaft der Fakultät für Psychologie und Sportwissenschaft der Universität Bielefeld vom 13. Juli 2011.